

В рамках 11 Форума регионов Беларуси и России в деревне Шапуры состоялась торжественная церемония возложения цветов к воинскому мемориалу.

Участие приняли председатель Витебского районного Совета депутатов Виктор Дорожкин и делегация Республики Дагестан.

За освобождение нашей земли плечом к плечу сражались представители разных народов: белорусы, русские, дагестанцы ... Все они были граждане одной великой страны и вместе одержали Победу.

Символично, что мы собрались здесь на самом большом воинском захоронении не только нашего района, но всей Республики Беларусь. На этом святом для нас месте получили покой почти 18 тысяч воинов-освободителей в том числе 61 воин – это уроженцы Дагестана.

По установленным данным более 100 сыновей солнечного Дагестана обрели покой в воинских захоронениях Витебского района – отметил Виктор Дорожкин.











